

Как выбрать опытного электрика?

вибір електрика

Як би там не помилитися? Як зробити правильний вибір в пошуку електрика?

Кілька корисних порад, які допоможуть Вам вирішити проблему в пошуку фахівця. Для прикладу, будемо використовувати пошук електрика в Києві.

Шукаємо електрика в інтернеті

Беремо телефон, заходимо в пошукову систему, водимо ключове слово ЕЛЕКТРИК і беремо 8 номерів телефону на вибір фахівців і починаємо дзвонити.

Голос, розмова, бажання допомогти

Звертаю увагу, голос по телефону повинен бути впевнений, спокійний, іноді приємний (в окремих випадках).

Людина на тому кінці дроту відповідає твердо і на всі Ваші питання в області електрики.

Буває, що просто вибив автомат захисту в щиті, а ви сидите 3 години без світла. Питання і грамотні відповіді фахівця можуть швидко вирішити нескладну проблему навіть по телефону.

Ціна важливий фактор при виборі [електрика](#)

Але деякі молоді люди, возомнив себе електрики, друкують оголошення в потрібну рубрику, знижує середню ціну (демпінг), на електромонтажні роботи і чекають клієнтів. Деякі клієнти дійсно реагують на дешеві послуги, такі закони ринку.

Встановити середню ціну просто: зателефонувати за телефонами, вказаними на нашому сайті. Але треба розуміти, щоб стати досвідченим фахівцем в області електрики недостатньо тільки трудового стажу в цьому напрямку, адже багато залежить від особистісних якостей людини, його відносини роботі і від досвіду вирішення складних проблем.

Особиста зустріч: документи, постановка задачі

Якщо спілкування по телефону Вас задовольнив, то при особистій зустрічі на квартирі (будинку, офісі) вимагають документи (диплом, група допуску) в відповідній кваліфікації і всі сумніви в правильному виборі будуть розвіяні.

При зустрічі чітко сформулюйте технічне завдання і проговорите побажання. На підставі цього фахівець робить точний розрахунок по роботі і матеріалами, які можуть коригуватися по ходу, якщо щось пропустили.

знижки

Звичайно, якщо Ви хочете витратити строго фіксовану суму, прямо огласите майстру про це, може його ця сума влаштує, а Ви заощадити свій час.

Слідуючи цим НЕ хитрим радам, Ви зможете, відчутти себе впевненіше при виборі електрика, швидко і якісно вирішити проблему.

[Електрик в Києве, левый берег](#)

Бажаю вам знаходитися в хорошому настрої, і досвідчені фахівці, готові прийти на допомогу, знайдуться швидше.